

新郑市人社局多措并举推动创业担保贷款工作

截至9月底,新增发放贷款5180万元,带动就业1280人



本报讯 为进一步落实“大众创业、万众创新”决策部署精神,推动新郑市2019年创业担保贷款工作再上新台阶,新郑市人社局多措并举落实就业创业扶持政策,加大推进创业担保贷款工作力度,充分释放创业担保贷款财政贴息政策效应,进一步促进创业带动就业。

据介绍,该局不断加强创业担保贷款工作的组织领导,明确人社、财政、金融等各部门职责,充分发挥各部门职能作用,加强沟通协调,促进创业担保贷款工作顺利开展,并充分发挥网络、电视、微信、报纸等新闻媒体作用。利用专项

奖补资金印制手提袋、雨伞等宣传物品,通过入户分发等形式,加大政策宣传力度,详细介绍相关政策,提高政策知晓度。进一步简化流程,规范程序,不断提高业务管理水平,使符合政策的创业人员都能享受政策。

此外,新郑市就业工作领导小组每季度统计创贷任务完成情况并报市委、市政府督查局,对作风不实、措施不力,致使目标任务不能按期完成的责任单位进行约谈并责任追究。市就业领导小组还牵头定期召开创业贷款工作推进会,研究创贷工作推进情况,不断优化工作方法和审核审批流

程,促进工作高效运转。不断加大创业贷款的监管力度,加强资金的规范管理,强化贷款人的回访跟踪管理,掌握贷款人的经营情况,确保创业贷款安全运行。拓宽创业贷款反担保渠道,增加不动产抵押反担保方式,引入国有企业(新郑烟厂、新郑电业局等)正式职工作为担保。

据统计,截至9月底,新郑市创业担保贷款共发放327笔,新增发放贷款5180万元,完成责任目标76%,同比增长127%,有效带动就业1280人。

新郑时报 李显文
通讯员 赵红杰

不忘初心 牢记使命

新郑市自然资源和规划局开展干部职工竞职演讲

本报讯 为进一步加强党员干部队伍建设,激发广大党员干部特别是青年干部的积极性、主动性和能动性,也为了促进机构改革后人员的深度融合,在全市“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展之际,新郑市自然资源和规划局分别于9月11日、9月19日、9月26日,分三批组织开展了“不忘初心、牢记使命”干部职工竞职演讲。

9月26日,新郑市自然资源和规划局举行第三批局优秀青年干部竞职演讲,通过现场竞职演讲、民主测评等方式,公开公平公正地选拔一批政治坚定、作风

优良、素质全面、能当重任的党员干部。通过部门推荐、组织审核的86名优秀青年干部,以竞职演讲的方式,参与竞选48个副股级岗位。

此次选拔变“伯乐相马”为“赛场选马”,实行公开竞选。除党组成员外的所有正股级、副股级干部,全部免去现职,重新竞争上岗。内设机构部门负责人竞选,公开演讲竞选18个岗位;公开演讲竞选执法大队大队长、不动产登记中心主任、储备中心副主任、乡镇所所长等42个岗位。邀请市纪委监委派驻纪检组全程监督,确保该项活动的公

开公平公正。

此次竞选顺利完成了副科级干部轮岗竞职,正股级干部、副股级干部的新老交替、轮岗换岗,以及优秀青年干部的提拔任用,较好地解决了长期困扰全局的中层干部队伍年龄结构断层、后继无人的状况。机构改革和人事调整,使全局内部的职责划分、机构设置和人员配备更加科学合理,文化层级普遍提高,进一步在广大干部职工中树立了竞争意识、责任意识、危机意识,同时也为新组建后的干部队伍注入新的活力。

新郑时报 李显文

结对帮扶



新郑25名教育工作者赴南召开展支教帮扶工作

本报讯 近日,来自新郑市各中小学校的25名教育干部、青年骨干教师奔赴南召县开展支教帮扶活动。

当天,在教育脱贫攻坚干部交流指导见面会上,两地教育部门总结了当前开展教育扶贫工作情况及存在问题,提出下一步工作建议,同时对教

师互派交流工作进行了研究部署。

此次支教帮扶活动为期一个月。下一步,两地将继续加强学科交流、人才培养等工作,新郑市将持续为南召输送优质教育资源和提供教研交流平台,助力南召教育脱贫攻坚。新郑时报 李显文

新郑市向南召县赠送中部就业网信息终端



本报讯 9月27日,新郑市人社局在南召县人社局举行结对帮扶捐赠仪式,南召县人社局党组书记、局长刘四海,新郑市人社局副局长蔡卫东等参加了仪式,仪式由南召县人社局常务副局长殷建怀主持。

此次捐赠活动,新郑市人社局为南召县人社局捐赠中部就业网信息终端4套,用于进一步完善南召县基层公共服务平台建设,拓宽贫困家庭劳动力就业渠道。此

次捐赠的中部就业网信息终端可以让南召县贫困劳动力不出乡镇就能看到中部地区企业的招聘信息,让求职者刷身份证就能投简历,打通了服务群众“最后一公里”,让人民群众享受到“零距离”的人力资源社会保障服务,更好地促进南召县城乡劳动力转移就业,早日实现脱贫致富。

新郑时报 李显文
通讯员 赵磊 文/图

新郑市财政局举行“学习强国”知识竞赛

本报讯 9月29日,新郑市财政局党组贯彻落实省委第二巡视组巡视意识形态反馈意见整改工作动员会暨“不忘初心、牢记使命”主题教育党组书记专题党课和“学习强国”知识竞赛(决赛)举行。

会议对贯彻落实省委第二巡视组巡视意识形态反馈意见整改工作进动员安排,并听取了“不忘初心、牢记使命”主题教育活动暨党组书记专题党课。

随后,在庆祝中华人民共和国成立70周年暨“学习强国”知识竞赛(决赛)中,来自财政系统的6支参赛队伍18名选手,分工协作、沉着冷静,展现出了集体风采,激



励财政系统干部职工立足新时代、担当新使命、展现新作为。经过激烈角逐,来自国库科的白小

飞、尹艳丽,企业科的石锐获得一等奖。新郑时报 李显文 文/图